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:ùøåôîá øåèä úà íåùøð
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∑

2−n øåèä ,|2−n sinnx| ≤ 2−n :íéé÷úî x ìëì

S (x) íâ ïëìå ,úåôéöø úåéö÷ðåô ìù øåè åäæ äééøåô øåè ìë åîë .ù"îá ñðëúî øåèä

.äôéöø äéö÷ðåô

.äééøåô éîã÷î íúåà íò úøçà äéö÷ðåô ìá÷ð ,äãå÷ðá äúåà äðùðå S úà ç÷éð íà .à

:øéãâð íàå ,S (0) = 0 :ù áì íéùð ,ìùîì

f (x) =

{
S (x) x ̸= 0

1 x = 0

a0 = íä äìù äééøåô éîã÷î ,[−π, π] òè÷á ïéòèå÷îì äôéöø f äéö÷ðåôäù ìá÷ð

.äðòèä úà åðëøôä .äôéöø àì àéä êà an = 0, bn = 2−n

:íéé÷úîù øåëæð .á

eit = cos t+ i sin t, sin t =
eit − e−it
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:àåä úåøæâðä øåèå ,ñðëúî åðìù øåèä .â

∞∑
n=1

2−nn cosnx

ìù úøæâðì äååù ïëìå ,(ñðëúî
∑

n2−n øåèä ;ñàøèùøééå éôì) ù"îá ñðëúî àåä íâ

:øåèä

S′ (x) =

∞∑
n=1
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.äééøåô øåè åäæå

.ïéòèå÷îì äôéöø S′ äîì øéáñäì øùôàå ,S (π) = S (−π) = 0 ,äôéöø S ,ïéôåìçì
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